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A vektorok bevezetése 
IRÁNY A MEGFELELŐ IRÁNYBA! 
 
1. feladat 

 
a) Egyenlő vektorok: 

 
ሬሬሬሬሬሬԦܪܣ ൌ ሬሬሬሬԦܩܫ ሬሬሬሬԦ, vagyܫܧ ൌ  .ሬሬሬሬሬԦܨܤ

 
b) Ellentett vektorok: 

 
 .ሬሬሬሬሬԦܨܪ ሬሬሬሬሬԦ ésܦܥ ሬሬሬሬԦ, vagyܧܫ ሬሬሬሬሬሬԦ ésܪܣ

 
c) Két vektor, amelyek közül az egyik abszolút értéke a másiknak 

kétszerese: 
 

2 ∙ |തതതതܧܣ| ൌ തതതത|, vagy 2ܦܣ| ∙ |തതതܫܩ| ൌ  . |തതതതܥܤ|
 

d) Két vektor, amelyek összege nullvektor: 
 

ሬሬሬሬԦܫܧ ൅ ሬሬሬሬԦܧܫ ൌ ૙, vagy ܩܦሬሬሬሬሬԦ ൅ ሬሬሬሬሬԦܧܤ ൌ ૙. 
 

e) Két vektor, amielyek különbsége a ܫܤሬሬሬሬԦ vektor: 
 

ሬሬሬሬԦܫܧ െ ሬሬሬሬሬԦܤܧ ൌ ሬሬሬሬሬሬԦܪܣ ሬሬሬሬԦ, vagyܫܤ െ ሬሬሬሬሬԦܧܣ ൌ  .ሬሬሬሬԦܫܤ
2. feladat 
Az egymással nem párhuzamos a, b és c vektorok: 
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a) A 2 ∙  vektor szerkesztése ࢇ

 
 
A szerkesztés menete: 
 
1. Az a vektorral párhuzamosan felvett egyenes egy pontjából indulva 

felmérjük a körzőnyílásba vett vektor végpontjainak távolságát 
kétszer. 
 

2. A kérdéses vektor iránya megegyezik az a vektor irányával. 
 
 
A szerkesztés: 
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a) Az ܉ ൅  vektor szerkesztése ܊
 
 
A szerkesztés menete: 
 
A szerkesztést például a háromszög-szabály segítségével hajthatjuk 
végre. 
 
1. A b vektorral az a vektor végpontján át húzott párhuzamos egyenesre, 

az a vektor végpontjából felmérjük a b vektor abszolút értékét. 
 

2. Az a vektor kezdőpontjából b vektor végpontjába mutat az 
összegvektor. 

 
 
A szerkesztés: 
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b) A ࢉ െ  vektor szerkesztése ࢈
 
 
A szerkesztés menete: 
 
1. Felvesszük a b vektort a c vektort kezdőpontjából. 

 
2. A különbségvektor a b vektor végpontjából a c vektor végpontjába 

mutat. 
 
 
A szerkesztés: 
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b) A ܊ െ 2 ∙  vektor szerkesztése ܉
 
 
A szerkesztés menete: 
 
A 2. feladat a) pontjánál kapott 2 ∙   vektort felhasználva, az előző ܉
(2. feladat c) pontja) szerkesztéssel azonos módon járhatunk el. 
 
 
A szerkesztés: 
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c) A െ2 ∙ ሺ܋ െ  ሻ vektor szerkesztése܊
 
 
A szerkesztés menete: 
 
1. A 2. feladat c) pontjában kapott vektorral párhuzamosan felvett 

egyenes egy tetszőleges pontjából kétszer felmérjük a vektor 
abszolút értékét. 
 

2. A kérdéses vektor az eredetivel ellentétes irányú. 
 
 
A szerkesztés: 
 
 

 
 
 

 
 


